



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
Cesta 4. maja 92, 1380 Cerknica
el. naslov: prehrana-oscerknica@os-cerknica.si
tel. št.: 01/70-50-535

Številka: 122-1/2023/5

Datum: 1. 6. 2023

ZADEVA: ŠOLSKA PREHRANA V ŠOLSKEM LETU 2023/24

Spoštovani starši,

vaš otrok bo septembra postal prvošolec in prvič stopil v šolske prostore. Šolska prehrana je del osnovnošolskega izobraževanja, zato vam v nadaljevanju predstavljamo, kako je organizirana na naši osnovni šoli.

V šoli pripravljamo zajtrke, šolsko malico in šolsko kosilo. Izjema je prvi šolski dan, saj takrat **prvošolci** nimajo zajtrka in šolskega kosila, za šolsko malico pa jih čaka sladko presenečenje. Obroke jim sicer pripravljamo glede na jedilnik, ki je objavljen na spletni strani naše šole in izobešen na stalnih mestih v šoli. Organizatorka šolske prehrane je Mojca Dovjak, ki je dosegljiva na telefonski številki 01/70-50-535 ali preko elektronskega naslova mojca.dovjak@os-cerknica.si. Nanjo se lahko obrnete z vprašanji, ki jih imate glede šolske prehrane.

OBRAZCI

Poslali smo vam nekaj obrazcev, ki so vezani na šolsko prehrano za vašega otroka. Izpolnite **Prijavo učenca na šolsko prehrano** in **eno Pogodbo za šolsko prehrano in ostale storitve**. Zaželeno je, da se odločite tudi za prejemanje računov preko e-pošte in poravnavo mesečnih obveznosti preko trajnika (priložena obrazca).

Prosimo vas, da izpolnjene in podpisane obrazce **pošljete na šolo po navadni pošti**, ali pa jih prinesete v računovodstvo **do srede, 14. junija 2023**.

ODJAVA IN PRIJAVA OBROKOV

Posamezne obroke šolske prehrane je možno odjaviti ali prijaviti **do 7.00 za isti delovni dan**.

Za odjavo ali prijavo prehrane poskrbite starši:

- preko spletne rešitve moja**MALICA** - *priporočeno*,
- preko e-pošte (prehrana-oscerknica@os-cerknica.si),
- pri organizatorki šolske prehrane (01/70-50-535).



Šolska prehrana se ne odjavi s tem, ko razredničarki opravičite izostanek od pouka.

Cenik šolske prehrane je objavljen na spletni strani naše osnovne šole.

NAVODILA za izpolnjevanje Prijave učenca na šolsko prehrano

VLAGATELJ je eden od staršev oziroma zakoniti zastopnik, kateremu bodo izdane položnice za šolsko prehrano in ostale storitve.

Pri prijavi za vsak obrok **obkrožite** DA, NE ali OBČASNO.

NE	Učenec na obrok <u>ne bo prijavljen</u> . V kolikor ga boste želeli prijaviti med šolskim letom, boste morali zopet predložiti pisno izpolnjeno Prijavo.
OBČASNO	V kolikor predvidevate, da bo otrok na kosilu <u>vsaj enkrat</u> v šolskem letu. Učenca boste imeli kasneje možnost prijaviti na obrok po ustaljenih načinih (mojaMALICA, elektronska pošta ...), brez ponovnega pisnega izpolnjevanja Prijave.
DA	Učenec bo na obrok prijavljen <u>vsak dan</u> . Zapišite datum, od katerega dalje naj se prijava upošteva.

Zaželeno je, da Prijavi priložite FOTOGRAFIJO učenca, ki ste ga prijavili na šolsko kosilo. Lahko jo tudi pošljete na prehrana-oscerknica@os-cerknica.si. Ni potrebno, da je fotografija narejena v foto studiu.

V šoli upoštevamo prijavo na **brezmesno ali dietno prehrano**. V OPOMBAH zapišite, v kolikor želite otroka v šolskem letu 2023/24 prijaviti na brezmesno prehrano, dietna pa se ureja izključno s Potrdilom o medicinsko indicirani dieti za otroka. Drugih posebnosti in želja v šolski prehrani ne upoštevamo.

SUBVENCIONIRANI OBROKI

Starši lahko iz odločbe o otroškem dodatku ugotovite, če je vaš otrok upravičen do brezplačne malice ali kosila. Pri Centru za socialno delo oddajanje vlog za subvencijo šolskih obrokov ni potrebno, razen če družina učenca 1. 9. 2023 nima veljavne odločbe o otroškem dodatku ali štipendiji. Šola bo podatke pridobila preko Centralne evidence udeležencev vzgoje in izobraževanja (CEUVIZ).

Ministrstvo krije prevzete subvencionirane obroke, medtem ko neprevzete subvencionirane obroke krije za prvi dan odsotnosti (če jih ne morete pravočasno odjaviti ali jih učenec ne more prevzeti zaradi bolezni ali izredne okoliščine). Neprevzete obroke v preostalih dneh morate kljub subvenciji v celoti plačati sami.

Če učenec nepričakovano predčasno zapusti pouk (slabo počutje ipd.) in posledično ne prevzame obroka, o tem še isti dan obvestite organizatorko šolske prehrane (preko telefona ali elektronske pošte). Za ta dan vam namreč pripada subvencija obroka, saj ga zaradi izredne okoliščine niste mogli pravočasno odjaviti.

Lep pozdrav.

Pripravila:
Mojca Dovjak
organizatorka šolske prehrane



Ines Ožbolt
ravnateljica